sportjagdfreizeit Pistole STP Sparta 6.0 Kal. 9 Luger

Hersteller: sportjagdfreizeit

Modell: Pistole STP Sparta 6.0 Kal. 9 Luger

Kaliber: Sonstige **Zustand:** gebraucht

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Pistole STP Sparta 6.0 kal. 9 Luger Die Sparta 6.0 ist das perfekte Einsteigermodell für dynamische Disziplinen sowie ein 1911-Allrounder out of the Box. In der sechs Zoll Version ist die Maximale Visierlänge möglich. Die Gebrauchwaffe ist in einem sehr guten gesammtzustand, die Brünierung liegt bei nahe 100 % technische Beschreibung der Pistole STP Sparta 6.0 kal. 9 Luger Kal. .9 luger Finish: schwarz beschichtet Kapazität: 8+1 Griffstück: Holz Visier Verstellbar Bo MAR Abzug Matchabzug Gesamtlänge: 220 mm Lauflänge: 152 mm Gewicht: 1.106g

Artikelnr.: SW-WD-SP1030 890,00 EUR*

inkl. MwSt.; zzgl. Versandkoster



Anbieterinformationen

Sport- und Jagdwaffen

Im Hitzenried 21 72414 Rangendingen Baden-Württemberg

Telefon:

07471 - 7020-294

Fax:

07471 - 7020-296

Mobil:

015221851143

E-Mail:

info@sport-jagdwaffen.de

Webseite:

www.sport-jagdwaffen.de